

我市启动预防重特大道路交通事故集中整治行动

组机动执法队，严查酒驾超速超员

□记者 李江涛 通讯员 姜东

冬季是道路交通事故的高发期。昨日从市交警支队获悉，即日起，我市全面启动预防重特大道路交通事故集中整治行动，以确保“双节”期间道路交通安全形势平稳。

酒驾、超速、超员都是此次整治重点，市交警部门还将在全市范围内组织异地执法行动，严查各类交通违法行为。

【关键词】严查酒驾

我市已确定今年12月、明年1月和2月的10日、25日，为全市查缉酒后驾驶集中行动日。与此同时，各县（市）区交警部门还要结合辖区情况，开展突击检查。检查时，有关部门将调集全部酒精测试仪、现场执法音像记录仪、气相色谱仪等执法装备，并组建机动执法队伍统一行动。

市交警支队有关负责人昨日表示，将严格落实公安部“四个一律”要求，确保对查

获的酒后驾驶人员处罚到位。

“四个一律”是指，对酒后驾驶机动车的，一律暂扣驾驶证3个月；对醉酒驾驶机动车的，一律拘留15日，暂扣驾驶证6个月；对一年内2次醉酒驾驶的，一律吊销驾驶证，2年内不得重新获得驾驶证，属营运驾驶员的，5年内不得驾驶营运车辆；法律法规规定有罚款处罚的，一律从重处罚。

【关键词】治理超速、超员

交警部门将以高速公路、主干公路、市区主干道以及事故多发路段和示范公路创建段为重点，采取固定测速、流动测速和区间测速等方式，严厉查处超速违法行为。同时，将加大对客车超员、驾驶员疲劳驾驶、逆行、违法超车等严重交通违法行为的查处力度。

利用交通安全检查服务站和高速公路服

务区，开展对7座以上客运车辆的“六必查”行动，即必查承载人数、驾驶时间、驾驶资格、车辆审验情况、车辆安全设备配备、车辆轮胎磨损情况。

此外，交警部门还将在县乡道路、村道上部署必要警力，采取流动和固定检查相结合的方法，加大对农村客运车辆交通违法和三轮车、农用车违法载人的整治力度。

【关键词】异地执法

许多驾驶员酒后驾驶被查后，第一反应不是跟交警交涉，而是赶紧打电话托关系。为防止交警办“人情案”、“关系案”，在集中整治期间，市交警支队还将在全市范围内组织异

地执法行动。

根据要求，市交警支队将在各县（市）交警大队以及市区各交通巡防大队抽调精干警力组成查缉小分队，在全市范围内开展异地执法。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造本地、国内、国际的资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费

● 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费

亲手催开富贵花，想试试吗？

有意者请拨打 66778866 报名，可领取牡丹株苗、接受催花技术指导

■开栏语 牡丹与洛阳渊源深厚，洛阳自古有庭院栽种牡丹的习惯。近年来，我市牡丹产业化快速发展，牡丹栽种更加广泛，牡丹盆花逐渐走入寻常百姓家，其中，春节至元宵节盛开的年宵牡丹更受到越来越多市民的喜爱。

现在正值催花牡丹开始生产，本报与催花企业联合推出《亲手催开富贵花》栏目，帮助市民在兔年春节圆催花梦。新春佳节，一盆娇艳的牡丹在您的精心照料下悠然绽放，这将是一种怎样的收获与欣喜！

亲手催开富贵花

□记者 石蕴璞 实习生 闫雪

眼下正是年宵牡丹开始出冷库进入生产阶段的时候，很多市民想了解：牡丹在隆冬季节反常开花，经过了怎样的过程，花工们付出了怎样的艰辛？

为了使市民们进一步接近牡丹、了解牡丹的生长过程，体会花工催花的艰辛，增进爱花之情，本报与神州牡丹园携手，计划挑选部分市民，指导大家自己动手在家催开牡丹。神州牡丹园将向参与者提供优质的牡丹催花种苗，盆中已科学配比的专用基质将保证催花过程中养分的需求。

据神州牡丹园负责人付正林介绍，由于违反了季节生长规律，催花牡丹的生产过程，主要是根据牡丹自然生长规律，通过控制光、热、水，模拟其自然开花环境。其中，最重要的是控制温度、湿度和植物生长调节剂的处理。

“市民在家催牡丹，只要严格按照生产流程的各项要求，控制好光、热、水，就可以催出美丽的牡丹花来。”付正林说，催花牡丹从加温至初开的生产周期大约为45天，一般加温15天至20天后开始显蕾。

如果您有意亲手催开牡丹花，请拨打66778866，报名领取牡丹株苗回家催花。本报将组织大家到神州牡丹园参观催花牡丹生产流程，并请专家对催花生产步骤和注意事项进行培训。此外，在一个多月的生产过程中，园艺人员将随时提供技术指导。

**看本地信息
只上洛阳网**

洛阳网
www.lyd.com.cn

**看本地信息
只上洛阳网**

权威身份：
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办、党报优势，新闻权威。

超群实力：
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均PV量3万，日均UV量120余万，全市第一，全省前三。
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超20万人。

核心优势：
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

荣耀见证：
河南省十佳网站、全国地方门户创新奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233016 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼